
CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) PERÍODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2026. 

Aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (08/01/2026), às dezenove 
horas e trinta minutos (19h30), com término às vinte horas e dez minutos (20h10), realizou-se, 
na Câmara Municipal, situada na Praça São Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade de Sab á, 
Estado de Pernambuco, a 1a (Primeira) Reunião Ordinária do 1° (Primeiro) Período Legislativo 
do corrente ano. A sessão foi presidida sob a Presidência do Senhor Vereador José Francisco 
Curvelo Silva, secretariado pela Vereadora Libânia Miranda de Araújo — 1a Secretária, e pelo 
Vereador José Ailton Carlos — 2° Secretário. Abrindo os trabalhos, o Vereador José Ailton 
Carlos procedeu à leitura de um versículo bíblico, sendo acompanhado de pé por todos os 
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente realizou a leitura do livro de registro de presença 
dos(as) Vereadores(as). Estiveram presentes na sessão os seguintes Vereadores: José 
Francisco Curvelo Silva, Libânia Miranda de Araújo, José Ailton Carlos, Manoel Alves 
Maciel, Adriano da Silva Honorato, Tisley Vicente Silva Filho, Jean Carlos de Souza Leite e 
José Douglas de França Leite. Foi registrada a ausência da Vereadora Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves, devidamente justificada. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Reunião Ordinária, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. Prosseguindo, a 
Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 1a Secretária, realizou a leitura da ata da Sessão 
Extraordinária realizada em 29 de dezembro de 2025. Após a leitura, a referida ata foi colocada 
em discussão e, não havendo objeções, foi aprovada por unanimidade pelos(as) Vereadores(as) 
presentes. Na sequência, o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente, que 
constou da seguinte correspondência: e-mail de autoria do Governo, informando a realização de 
transferência especial para o Município. Em seguida, facultou a palavra aos nobres 
Vereadores(as) pelo prazo de 5 (cinco) minutos, no Pequeno Expediente, não havendo oradores 
inscritos. Passou-se, então, à Ordem do Dia, que constou das seguintes matérias: 
Requerimento n° 00112026, de autoria do Vereador José Ailton Carlos, que requer ao gestor 
municipal e à secretaria competente a reforma e revitalização da praça localizada em frente ao 
Fórum Municipal; Requerimento n° 002/2026, de autoria do Vereador José Ailton Carlos, que 
requer ao gestor municipal e à secretaria competente a instalação de lixeiras públicas na Praça 
Agamenon Magalhães, conhecida como Praça de Eventos do Município. O Senhor Presidente 
solicitou à Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 18 Secretária, que procedesse à leitura das 
matérias constantes na Ordem do Dia. Concluída a leitura, o Senhor Presidente colocou os 
requerimentos em discussão e votação, na seguinte ordem: Requerimento n° 001/2026, 
aprovado por unanimidade dos(as) Vereadores(as) presentes; Requerimento n° 002/2026, 
aprovado por unanimidade dos(as) Vereadores(as) presentes. Nenhum dos(as) Senhores(as) 
Vereadores(as) fez uso da palavra. Logo após, foi declarado aberto o Grande Expediente, 
no qual foi facultada a palavra aos vereadores (as) por 15 minutos. Passou a fazer uso da 
palavra a Vereadora Libânia Miranda, que, em sua fala, saudou o S nI~pr Presidente, os 
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Senhores (as) Vereadores (as), os servidores desta Casa Legislativa e a população que 
acompanha a sessão presencialmente e por meio das redes sociais. Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela primeira Sessão Ordinária do ano de 2026 e pela oportunidade de 
estarem reunidos, com saúde, força e disposição para continuar trabalhando em favor da 
população. Destacou que o ano legislativo de 2026 se inicia, trazendo novos desafios e também 
novas esperanças, afirmando que o novo ano começa com o compromisso renovado de exercer 
um mandato responsável, humano e comprometido com aqueles que mais precisam. Ressaltou 
que cada cadeira nesta Casa representa a confiança do povo, a qual deve ser honrada 
diariamente com trabalho, diálogo e respeito. Reafirmou seu compromisso de continuar 
fiscalizando, propondo e cobrando ações que promovam melhorias na qualidade de vida da 
população, especialmente nas áreas essenciais, como saúde, assistência social, educação e na 
garantia de dignidade aos trabalhadores e trabalhadoras do município. Desejou que o ano 
legislativo seja marcado por maior união entre os poderes, por debates firmes, porém 
respeitosos, e por decisões que priorizem sempre o interesse coletivo acima de interesses 
pessoais ou políticos. Por fim, afirmou que seguirá com o mesmo propósito que a conduziu até o 
mandato, ouvindo a população, visitando as comunidades, dando voz àqueles que muitas vezes 
não são ouvidos e transformando as demandas em ações concretas. Encerrou desejando que 
Deus abençoe os trabalhos legislativos, ilumine as decisões e conduza o município por um 
caminho de justiça social, desenvolvimento e esperança, agradecendo a todos e desejando um 
excelente ano legislativo. A seguir, o Sr. Presidente conferiu a normalidade dos trabalhos e, 
não havendo mais nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME DE DEUS, declarou 
encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando à Secretária desta Casa que 
realizasse os procedimentos finais. E para constar, eu, Libânia Miranda de Araújo, 1a 
(Primeira) Secretária, lavrei a presente ata, que, d- sois de lida e achada conforme, será 
assinada por mim e pelos vereadores e verea s , .a . presentes, para que assim produza 
seus efeitos legais. Subscrevo-me. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 08 de janeiro de 2026. 

CNMARA MUNICIPAIr D 
APROVAD' 

Em: fr 1•o i 

. scé Francis 
Pre 

José Francisco,QCirvelo Silva 

Presidente 

Libânia Miranda de Araújo 

1a (Primeira) Secretária 

Fone: (87) 99822-0010 CNPJ 1 1240231 / 0001-99 E-mail . secretariacamarasaloa.pe ï/gmail.com 



r 

PODER 
tijA'R1.111"O s 

~ ~•~o„-.  ~ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

José A Itñ Carlos 

Z° (Segundo) Secretário 

Manoél Alves Maciel 

Vice - Presidente 

Adriano da Silva Honorato 

Vereador 

Vereador 

Jean Carlos de Souza Leite 

José Douglat-de-í~rança Leite 

Vereador 

Tisley Vicente Silva Filho 

Vereador 

Fone: (87) 99822-0010 - CNPJ 1 l.240.2.ì 1 / 0001-99 E-mail. secretariacamarasaloa.pe~i'gmail.com 


